



ICJ Marketing - Firmenkurzportrait 2026

 


Entdecken Sie die Spitzenleistung mit ICJ MICE-Marketing – ICJ Marketing 
öffnet Ihnen die Tür zu einer Welt voller Möglichkeiten!

 

ICJ Marketing ist Ihr Navigator in der MICE-, Luxus- und Golfindustrie. 

Wir arbeiten zweigleisig, teilen uns auf in eine redaktionelle Abteilung und einen 
kreativen Marketingzweig, die gemeinsam das Beste aus Ihren 
Geschäftsbeziehungen herausholen.

 

Stellen Sie sich vor, Sie hätten einen direkten Draht zu den Trendsettern unserer 
Zeit – jetzt ist es möglich mit dem „ICJ Ambassadors on Tour“ Blog. Präsentieren 
Sie Ihr Produkt / Angebot in Fachartikeln (Blogs), die täglich auf 
www.icjambassador.com veröffentlicht werden und ein hohes Level an Relevanz 
und Qualität bieten (ICJ Redaktionsservice) https://icjambassador.com/wp-
content/uploads/2026/02/Redaktionsservice-2026.pdf 

 

Doch der wahre Luxus liegt in der Exklusivität – wir laden Sie ein, Ausrichter 
unsere begehrten ICJ MICE Fam-Trips oder ICJ Business Development Trips zu 
werden. Laden Sie mit uns CEOs und Senior Projektleiter:innen führender MICE-
Agenturen aus dem deutschsprachigen Raum ein und erleben somit eine Welt 
voller Geschäftsmöglichkeiten und Kontakten. Erfahren Sie mehr über unsere 
handverlesenen Reisen (ICJ SalesMarketing by Inspection+PR) https://
icjambassador.com/wp-content/uploads/2026/02/Sales-Marketing-by-Inspection-
PR-01.pdf


Beispiele (Einladungen) zu diesen Trips entnehmen Sie bitte dem ICJ Event-
Kalender: https://icjambassador.com/bdt-kalender

Ein Beispiel 2026: https://icjambassador.com/become-a-baseball-star-icj-mice-
fam-trip-nach-regensburg-1-9-3-9-2026 
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Im Anschluss an die Reise erscheinen 3-8 Blogs zuzüglich Integration in den ICJ 
Newsletter mit 3900 MICE-Empfängern

 


Jährlich verwandelten wir die Branchenlandschaft mit Megaveranstaltungen wie 
dem ICJ MICE Hall of Fame Award Festival Event und dem ICJ MICE Team Award 
Power Days zu einem Mekka des Networking, wo die Größen der Branche 
zusammentreffen und die begehrten ICJ Awards verliehen und neue Legenden in 
die Mice Hall of Fame® aufgenommen werden.  

Für eine ausführliche, persönliche Beratung und weitere detaillierte Informationen 
zu allen Kooperationsmöglichkeiten besuchen Sie uns auf unserer Seite 
www.icjambassador.com oder sprechen Sie uns direkt per Telefon +49 171 
9361159 oder email icj@icj-mm.de: 


ICJ Marketing - wo professionelle Exzellenz auf persönliche Erfahrung trifft. 

Eine Zusammenfassung unserer Haupt-MICE orientierten Angebote: 

ICJ Redaktionsservice

ICJ Ambasssador Ad-Banner

ICJ Diamond Partner bei einem Event

ICJ Sales + Marketing by Inspection / PR (Fam-Trip /Business Development Trip)

ICJ Newsletter mit 3900 MICE-Empfänger

ICJ TeamSong (https://icjambassador.com/wp-content/uploads/2026/02/
TeamSong-Angebot.pdf)


40 Jahre ICJ Jubiläumsangebot: https://icjambassador.com/wp-content/uploads/2026/01/40-
Jahre-ICJ-Jubilaeums-Angebot-.pdf

SONG OF FAME by VOICES OF FAME

Begeisterung: gemeinsam feiern

Im stets dynamischen Event-Sektor – dort, wo das Zusammentreffen von Menschen die 
Grundmelodie des Erfolgs spielt - erhebt sich ein Lied, das zur Hymne einer jeden 
Gemeinschaft wird: „SONG OF FAME - One Melody. One Feeling. One Community.“ by 
VOICES OF FAME. Dieser einzigartiger Song gleicht einer Botschaft und verleiht dem 
Gefühl der Verbundenheit und des Ruhmes eine nachhaltige intensive Stimme.

https://youtu.be/fCDehDiVZyo


Gerne stehen wir Ihnen für ein persönliches Gespräch zur Verfügung:


+49 171 / 936 1159 Gerald Huft, CEO ICJ Marketing 
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